

# А всё-таки на свете Придуманно не зря: Что открывают двери ребятам лагеря!

02.06.2014 г.

Сегодня первый день лагеря. Утром маленькими «ручейками» стекались ребяташки в школу. Танцевальная зарядка, проведенная на улице, разогнала последние остатки сна. Наши повара накормили ребят вкусным завтраком. Воспитанники ознакомлены с планом работы, поделены на отряды, выбраны командиры отрядов. Первое утро в лагере встретило нас динамичной зарядкой, а психологический тренинг «Давайте познакомимся» весело и интересно помог нам поближе узнать друг друга. Все ребята познакомились с правилами поведения в лагере, правами и обязанностями, получили путевку с напутственными словами. Все воспитанники прошли антропометрические исследования, заполнили анкету о том, что они ожидают от лагеря. Далее наши отряды были приглашены на игровое мероприятие в Дом Культуры. С начала мы танцевали, а затем всех пригласили на увлекательные игры, а «малыши» пошли смотреть мультфильмы. Мы здорово повеселились, получили сладкие призы. После такого увлекательного путешествия мы отправились на обед. После обеда нас ожидала торжественная линейка открытия лагеря. На ней нас встретили сказочные герои: Незнайка, Буратино, Шапокляк с различными конкурсами. Было очень интересно и весело. Затем мы представили свои отряды и девизы. День был успешен!

03.06.2014

# «Зелёная планета»

*Наш летний лагерь самый классный!*

*Он интересный и прекрасный!*

Так начинался наш второй день. В экологической игре «Я хочу быть берендеем!» было трудно выбрать самых лучших и талантливых ребят. Все постарались на славу. Игра была очень интересная, познавательная и увлекательная. Воспитатели использовали самые разные задания: «изобрази животных», «назови растение», «отгадай загадки» и т.п. С утра с ребятами вожатые провели беседу о зарядке и её значении. Также в этот день мы разучивали лагерные песни. День оказался насыщенным и интересным. А что же ждет нас завтра?

04.06.2014

## «Экологический светофор»

Солнечное, радостное утро и наш дружный коллектив снова собрался в лагере. На беседе «Про правильное питание» воспитанники узнали какие продукты надо употреблять в пищу для того, чтобы быть сильными, здоровыми, крепкими, умными. Сегодня прошла игра «Экологический светофор». Её проводил воспитатель, Шабалин А.В. Всем ребятам она очень понравилась, т.к. прошла весело, интересно и увлекательно. В игре были задействованы загадки, различные конкурсы. Особенно ребятам понравился конкурс «Кто соберёт больше шишек». После игры воспитатель Гребнева Г.Н. рассказала нам о видах бабочек, которые проживают на территории нашей республики. Мы много нового узнали о них. Галина Николаевна предложила нам нарисовать сказочных бабочек мелом на асфальте. Рисунки получились красивыми, а бабочки - необыкновенными! Далее мы успели посетить различные кружки – это «Рукоделие», «Аппликация» и «Фитнес». Они такие увлекательные!!! Ещё нам предложили поучаствовать в конкурсе «Природа кричит sos!», где нас отметили грамотами. Рисунки получились очень яркими и на них ребята смогли изобразить проблемы человечества по охране природы. В общем, день, прошёл замечательно!

05.06.2014

## «День юного эколога»

Сегодня был весёлый день! Он был посвящён Всемирному Дню окружающей среды. День начался с беседы о соблюдении чистоты и порядка поселка, родного дома, школы. Ведь от нас зависит окружающая нас природа и мы ответственны за нее. Нашим ребятам день очень запомнился и понравился. Было проведено много мероприятий: конкурс экологической моды, мастер-класс «Природа такая фантазёрка». Все дети участвовали в мероприятиях и были награждены грамотами. Ещё в этот день ребята посетили такие увлекательные кружки как «Юный эколог» и «Снайпер». На занятиях экологического кружка «Юный эколог» Михеева Е.В. выявила самых лучших и активных ребят. Ими оказались Андреев А. И Емельянов И. Все ребята награждены грамотами. Поздравляем и желаем дальнейших успехов!!! День прошёл на УРА!!!

06.06.2014

“День культуры. Пушкинский день”

Погода и сегодня балует нас солнцем и теплом. Каждый день проводится очень много конкурсов, множество мероприятий. А сегодня был самый лучший день, проводился конкурс инсценировок по мотивам сказок А.С. Пушкина, посвящённый Дню рождения А.С. Пушкина. Ребята посетили библиотеку, где смогли поучаствовать в викторине, посвящённой этому же дню. Каждый получил призы. Ещё в этот день проводился экологический десант на тему “А у нас во дворе”, где ребята прибирались на детской площадке, тем самым делая приятное ребятам, которые играют на этой площадке. Этот день прошёл на отлично!

07.06.2014

«Растительный мир»

Сегодня познавательно и интересно прошла программа “Безопасное колесо”, где ребята закрепили правила дорожного движения. Конкурс проводил сотрудник ГИБДД, Кулаков А.В. Ребятам пришлось не только показать как они умеют ездить на велосипедах, но и рассказать правила дорожного движения, например, где нужно остановиться, где поднять руку при выборе направления дороги велосипедистом, а самое главное почему не нежно нарушать правила дорожного движения. Проходило всё динамично и весело. В этом конкурсе 3-е место заняла Дегтерёва О., 2-е место Казанцева Р, а 1-е место занял Новиков А. Всех победителей и участников конкурса наградили призами.

09.06.2014

«Пернатые друзья»

С заклинанием нашего организма в беседе “Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья” познакомила медсестра школы Кропотова Е.В. Ребята узнали как правильно принимать солнечные ванны, с какой температуры надо начинать обливание тела, сколько по времени можно купаться, загорать без вреда детскому организму. День нас встретил солнечной погодой и предвещал весёлые мероприятия. Гребнева Т.А. приготовила интересную викторину о птицах. Задания были сложными, но увлекательными. Мы много нового узнали о своих пернатых друзьях. Больше всего о птицах знал II отряд. А потом каждый отряд получил зашифрованную карту. На ней условными знаками был обозначен маршрут и место нахождения спрятанного клада. Все ребята с интересом и удовольствием были вовлечены в новую игру. Победил опять же II отряд. В конце их ждал сладкий СЮРПРИЗ. На линейке в конце дня сияли счастливые лица детей. Этот день прошёл на “УРА!”.

10.06.2014

День творчества и фантазии

Погода и сегодня балует нас солнцем и теплом. Познавательно и интересно прошли программы “Знатоки природы”, где ребята узнали о значении себя в жизни природы и природы в жизни человека и “Конкурс экологической частушки”. Ребятам пришлось не только прочитать стихи и спеть частушки об экологии и природе, где встречаются названия деревьев, животных, птиц и т.д., но и отгадать сложнейшие ребусы, провести настоящее исследование: рассказать какие растения встречаются в нашем лагере. День прошёл очень насыщенно и интересно!!!

11.06.2014

“Мы с тобой одной крови...”

С утра к ребятам пришел Мойдодыр и вел беседу о здоровье и о своих друзьях (расчески, носовые платочки, зубные щетки). Этот день встретил нас дождливой прохладной погодой, но впереди нас ждал сюрприз. Мокрецов А.И. пригласил всех ребят на спортивное мероприятие, которое называлось “Самый, самый...”. Было много различных конкурсов, особенно понравился конкурс с переодеванием футбольной формой и ведение футбольного мяча. Было очень забавно и весело. В этом мероприятии победил II отряд.

13.06.2014

День России, “Я – гражданин России”

Отличный денёк. День начался с линейки, посвященной этому дню. А на минутке здоровья «Наши друзья – витамины» Кропотова Е.В. доступно и просто рассказала о пользе и важности витаминов в нашей жизни, в каких продуктах они находятся, как правильно принимать в пищу те или иные витамины. Ребята с удовольствием приняли участие в интеллектуальной игре “Я живу в России, я живу в Марий Эл”. Уставшие, но полные энергии отряды отправились на кружковые занятия, там их ждут новые задания и игры. День прошёл быстро и незаметно, видно потому, что некогда было скучать.

14.06.2014

### “Природа нашего края”

После завтрака провели с детьми минутку здоровья « Как ухаживать за зубами». В этот день ребята повторили лекарственные травы, вспомнили как в походе можно оказать первую помощь, применив лекарственные травы растущие в нашей местности. Полна загадок чудесница природа. И в этом мы убедились сегодня. Экологическая игра “Форд-Боярд”. Игра встретила ребят своими загадками, песнями, пословицами, которые были подобраны на тему экологии. Самые ловкие должны были попасть в корзину мячом, а самым творческим необходимо было нарисовать чудо-дерево завязанными глазами, а самым быстрым собрать картинки. Из самых, самых игра выявила лучших. Ими оказались I отряд. Поздравляем с победой!!!!

16.06.2014

### «Тропинками родного края»

Опять лето не балует нас солнышком. Прохладно и сыро после ливня. Взбодрит ребят с утра зарядка. После завтрака прошла игровая программа “Забавные животные”, которую провела Гребнева Г.Н. Отрядам пришлось отгадать кроссворд, расшифровать слова, отгадать ребусы, изобразить басни Крылова, спеть зашифрованные песни и т.д. В игре ребята проявили хорошие знания. Победила дружба среди команд. Молодцы!!! Так держать. На кружке воспитателя “Юный эколог” ребята поиграли в знакомые игры, разучили игры, “побывали” в самых красивых местах нашей республики. Кружок “Аппликация” и “Рукоделие” помогают ребятам создавать красивейшие виды цветов, деревьев и т.д. В отрядах также прошло мероприятие, посвящённое экологии. Ребята нарисовали листовки на тему «Берегите лес!». Работы выставлены на стенде школы. День прошёл превосходно!

17.06.2014

### “День индейца”

Сегодня самый удачный и тёплый день для такой интересной и развлекательной программы, как “День индейца”, которую проводила Михеева В.А. Конкурс проходил в упорной борьбе между племенами (отрядами). Ребята из разных племён за каждое быстро и правильно выполненное задание получали по перышку. Надо было вспомнить значение индейских слов, побыть в роли следопыта, изготовить спасательный мост, придумать тотем, метко стрелять и многое другое. В разнице 1 балл первое место было присвоено 2 отряду “Лесной дозор”. На кружке “Фитнес” ребята совместно с руководителем Градовой В.С. проводили лечебную гимнастику на различные области тела. Детям очень нравится этот кружок, ведь на нём еще используется и музыка.

18.06.2014

«День здоровья»

Как и все другие дни, этот день начался с зарядки на свежем воздухе. В этот день она была чуть дольше обычного, с новыми упражнениями, потому что этот день назывался «День здоровья». Каждый день в школьном лагере насыщен интересными событиями. Под девизом «В здоровом теле - здоровый дух» прошел конкурс антиреклам на тему: «Скажем вредным привычкам – «НЕТ!». Дети совершили путешествие в Страну Здоровья. Красочными и яркими выступлениями ребята порадовали и повеселили друг друга. Лучшая антиреклама была представлена вторым и третьим отрядами. Интересные задания заставили ребят и вспомнить основные правила здорового образа жизни, и узнать для себя много новой полезной информации. Ведь «Здоров будешь – все добудешь». Так будьте здоровы!

19.06.2014

«День талантов»

Этот день запомнится красочными и яркими выступлениями, подготовленными для концерта «Танцуй и пой, пой и танцуй», посвящённого «Дню Талантов». Ребятам предстояло выполнить задание-экспром. Целью его было мобилизовать творческий потенциал детей. Конкурс удался на славу! Вниманию зрители представили танцы, песни, сценки и др. За короткое время ребята смогли подобрать костюмы, выучить роли, создать декорации. Громкими аплодисментами заканчивалась каждое выступление. После мероприятия ребята смогли разучить русские народные игры, и поучаствовать в конкурсе коллективных творческих работ.

20.06.2014

«День наоборот»

Вереницу мероприятий лагеря продолжил «День наоборот». День начался с сюрпризов, лагерю было предложено необычное меню и режим дня. Затем началась конкурсная программа, где ребята переодевались, делали смешные причёски, раскрасили лица в весёлые гримасы, писали письмо себе любимым, представляли свои костюмы и т.д. День наоборот прошёл весело, забавно, интересно и принёс много удовольствия всем!!!

21.06.2014

«День памяти»

Накануне годовщины начала Великой Отечественной войны лагерь отправился на митинг, на котором присутствовали ветераны, волонтеры (представители нашей школы). Ребята вспомнили о тех, кто сложил свои жизни ради Великой Победы, почтили их память минутой молчания, а после митинга возложили цветы. Также ребятам предложена была акция «Свеча памяти», где ребята выкладывали из свечек слово «Мир». Ещё ребята подготовили пожелания на приготовленных сердечках для поддержки детей, проживающих на Украине, где сейчас стоит очень тяжёлая ситуация. После небольшого перерыва ребят ждала спортивно-военизированная игра «Зарница».

23.06.2014

«День красоты»

Игровая программа «Мистер и мисс лагеря» в самом разгаре. Прошёл конкурс причёсок, конкурс загадок, конкурс самого лучшего признания в любви, конкурс пантомим, конкурс инсценировок и др. Участие приняли не только девочки, но и мальчики. Победителями стали Бурдакова Анна и Андреев Андрей. Мы бы хотели поблагодарить всех за участие в конкурсе, как моделей, так и авторов. Это мероприятие дало детям заряд бодрости и хорошего настроения. Победителям вручены грамоты.

24.06.2014

«День природы»

В этот день ребята совершили путешествие в игру «Что, где, когда? Защитим природу». Ребятам предстояла большая игра по станциям. Им предстояло пройти конкурс листовок «Защити лес!». На станции «Грибная» - проявить смекалку и скорость. А ещё проявить свои творческие способности на станции «Песенной». На станции «Ботаническая» - показать знания растений и др.



25.06.2014

«День Нептуна»

Задорно и весело прошла игра «День Нептуна». Все играли с удовольствием. Нептун пришёл в гости к ребятам, много смеха, шуток принёс он с собой. Ребята рассказывали стихи и песни о воде, искали ожерелье для дочери Нептуна, которое украли черти, танцевали вместе с весёлыми русалками, играли с задорными рыбками и другое.

26.06.2014

«День прощания с лагерем»

К подведению итогов смены ребята готовились заранее. Каждый старался напоследок блеснуть талантами! Небольшая импровизированная программа, награждение в различных номинациях каждого ребенка, щедрая ярмарка, церемония прощания с лагерем – промчались незаметно. Осталось навести порядок в своих отрядных местах. «Генералы генералят!» - так называлось последнее мероприятие в нашем лагере. До встречи в новом году!